N'Mnep6onbi
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2x2 +x
MMEET C TPaUKOM POBHO OIHY OOIIYIO TOUKY.

1. [loctpoiite rpaduk QyHKIMH y = U OIpElEeIUTe, IpU KAKUX 3HAYCHUAX k NpAMasd y = kx

. X
2. IlocTpoiite Tpaduk GyHKIUH y = 1 ONpelenuTe, IPU KaKUX 3HAUYEHMSIX k Ipsamas y = kx

X2+ 2x
UMeeT ¢ rpa)MKOM OHY OOIIYIO TOUKY.
x—2
3. Tloctpoiite rpadgux Qynxuun y = ﬁ M ONpeJeNNTe, NMPH KAKHX 3HAYCHHAX K mpsMas
X—X

y= kX umeert ¢ rpaduKoM POBHO OJIHY OOIIYEO TOUKY.

2x+1
4. ITocTpoiite rpaduk QyHKIUH y = el
2x2+x

MMEET C TPauKOM POBHO OIHY OOLIYIO TOUKY.

H OMpeACMTC, NPU KAaKHUX 3HAUYCHUAX k npamasa y = kx

1—
5. Tloctpoiite rpaduk GyHKIUH y = ———
22 —x
UMeeT ¢ rpa)MKOM POBHO OJIHY OOIIYIO TOUKY.

U olpejenuTe, NMPH KaKWX 3HAUYEHHAX k TpsMas y = kx

6. IToctpoiite rpadmk QyHKIHH y = U ONpENENMTE, NPU KAaKWX 3HAYCHUAX k IpsaMas y = kx

3x+5
3x% 4 5x
UMeeT ¢ TpaUKOM POBHO OIHY OOIIYIO TOUKY.

5
7. Iloctpoiite Tpaduk GyHknun y =3 — Xt

" OIpCACIUTEC, IMPU KAKHUX 3HAYCHUAX m IpiAMasd y = m

x2 4 5x
HE MMEET C rpapMKOM HH OJHON OOIIEH TOUKH.
Tx—6

8. [locTpoiite Tpaduk GyHKIUH Y = 77—y 1 OTPeleNHTe, NpH KAKNX SHATCHHAX k mpsmast y = kx
x> —6x

UMeeT ¢ rpa)KOM POBHO OAHY OOLIYIO TOUKY.



